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Χειροτονία Πρεσβυτέρου π. Χρυσάνθου από τον 
Κισάμου Αμφιλόχιο
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα

Την ημέρα της μνήμης του Αγίου Αμφιλοχίου Επισκόπου Ικονίου εόρτασε, 
σεμνοπρεπώς και ιεροπρεπώς, ο Επίσκοπος μας τα ονομαστήρια του, εις την Ιερά 
Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Οδηγητρίας Γωνιάς. Χοροστάτησε του 
Εσπερινού, συμπροσευχομένου του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χριστουπόλεως κ. 
Μακαρίου και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας, συλλειτουργούντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Πέτρας και Χερρονήσου κ.Γερασίμου και συμπροσευχομένων των 
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Σεβ. Μητροπολιτών: Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ.Ειρηναίου, Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Ευγενίου και Κυδωνίας και Αποκορώνου κ.Δαμασκηνού. Κατά την 
Θεία Λειτουργία τέλεσε την εις πρεσβύτερο χειροτονία του ιεροδιακόνου π. 
Χρυσάνθου, αδελφού της Ι. Πατριαρχικής Μονής Γωνιάς.

Ο Σεβασμιώτιος Μητροπολίτης μας κ.Αμφιλόχιος εις τον Εσπερινό αναφέρθηκε εις 
το πρόσωπο και το έργο του εορταζομένου Αγίου και ευχαρίστησε τον Θεοφ. 
Επίσκοπο Χριστουπόλεως κ. Μακάριο δια την συνευχητική παρουσία. Ο 
Θεοφιλέστατος κ.Μακάριος ευχήθηκε τα δέοντα εις τον εορτάζοντα Αρχιερέα.

Απευθυνόμενος, κατά την ώρα της χειροτονίας, ο Επίσκοπος μας εις τον υποψήφιο 
πρεσβύτερο σημείωσε μεταξύ άλλων: «Καλείσαι να διακονήσεις την Εκκλησία του 
Χριστού σε εποχές όπου η επιστήμη και η τεχνολογία έχει ειδωλοποιήσει τα 
επιτεύγματα της, με αποτέλεσμα ο άνθρωπος να συγχέει την πίστη με την γνώση, 
εποχές όπου ο προφητικός λόγος μοιάζει να είναι ζητούμενο. Καλείσαι από τούδε 
και στο εξής να γίνεις Ιερεύς της καρδιάς και της απλότητας. Να λιτανεύεις το 
χάρισμα της ιερωσύνης ως φως και ελπίδα στον απέλπιδα, αλλάζονα και 
αποϊεροποιημένο κόσμο και πολιτισμό μας.

Για να το κατορθώσεις αυτό χρειάζεται να πραγματώνεις στην καθημερινότητα 
της κληρικής σου διακονίας τον λόγο του Αγίου Σιλουανού: «κράτα τον νου σου 
στον άδη και μη απελπίζου», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης μας, ευχόμενος εις 
τον νεοχειροτονούμενο η τελευταία Θ. Λειτουργία της ζωής του να έχει την ζέση 
και ευλάβεια σαν και την πρώτη.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, εκ μέρους των παρισταμένων Αρχιερέων, 
χαιρέτισε και ευχήθηκε, με λόγους θερμούς, ο Σεβ. Μητροπολίτης Λάμπης, 
Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίος. Αντιπελαργώντας ο εορτάζων Ιεράρχης 
ευχαρίστησε ευγνωμόνως τον Σεβασμιώτατο Λάμπης κ. Ειρηναίο ως και όλους 
τους παρισταμένους αγίους Αρχιερείς.

Του Εσπερινού και της Θείας Λειτουργίας μετείχαν ο Αρχιγραμματέας της 
Ι.Ε.Σ.Ε.Κ. Παν. Αρχιμανδρίτης κ.Πρόδρομος Ξενάκης, Πρωτοσύγκελλοι, Ηγούμενοι, 
Μοναστικές Αδελφότητες και Κληρικοί απ΄ όλη την Κρήτη. Αντιπεριφερειάρχες, 
όλοι οι Δήμαρχοι, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι της Μητροπολιτικής 
Περιφέρειας, οι Διοικητές των Στρατιωτικών Μονάδων του Νομού, Άρχοντες του 
Οικουμενικού Θρόνου, εκπρόσωποι της Παιδείας, Φορέων και Συλλόγων ως επίσης 
και πλήθος πιστών που ευχήθηκαν εις τον Επίσκοπο μας.

Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία, εκ μέρους της Μονής, στην παρακείμενη Ορθόδοξο 
Ακαδημία Κρήτης όπου χαιρέτισε και ευχήθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης Πέτρας κ. 



Γεράσιμος, ο Γεν. Δντής της ΟΑΚ, Δρ. Κωνσταντίνος Ζορμπάς και ο επιβλέπων 
καθηγητής του νεοχειροτονημένου στο Πανεπιστήμιο του Ιασίου όπου και εκπονεί 
διδακτορική διατριβή π. Σάββας Viorel.
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